

## समाचार

# ध्यानचंद स्मृति सिक्स ए साइड हॉकी व फुटबाल प्रतियोगिता फुटबाल का खिताब पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने जीता

जबलपुर, 27 अगस्त। एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड की केन्द्रीय एवं कला परिषद के तत्वावधान में हॉकी के जादूगर ध्यानचंद की स्मृति में आयोजित सिक्स ए साइड फुटबाल व हॉकी



प्रतियोगिता के अंतर्गत फुटबाल स्पर्धा का खिताब मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी को एक गोल से

पराजित कर जीत लिया। मैच का निर्णय पेनाल्टी शूट आउट से किया गया, जिसमें पावर ट्रांसमिशन कंपनी के सुमंत मिश्रा ने विजयी गोल किया। हॉकी स्पर्धा का फाइनल मैच 28 अगस्त को सायं 3.30 बजे से पाण्डुताल मैदान में एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी और मध्यप्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के मध्य खेला जाएगा। मैच के पश्चात् प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण किया जाएगा।

आज खेले फुटबाल के फाइनल मैच में मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन और पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के बीच बराबर की टक्कर रही। दोनों टीम ने लगातार आक्रमण किए लेकिन अचूक निशाने के अभाव में उनके खिलाड़ी गोल करने में असफल रहे। निर्धारित समय तक दोनों टीमों में गोल रहित खेलीं। मैच का निर्णय टाई ब्रेकर से किया गया। टाई ब्रेकर में पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के खिलाड़ी अचूकता के अभाव में गोल करने में असफल रहे। पावर ट्रांसमिशन कंपनी के खिलाड़ियों के साथ भी यही स्थिति रही, उनकी टीम के सुमंत मिश्रा ने गोल कर कर अपनी टीम को 1-0 से विजयी बना दिया।

फाइनल मैच में पावर ट्रांसमिशन कंपनी की ओर से पवन पटेल, सुमंत मिश्रा, एएम बहादुर, टीकाराम, एलपी साहू, तबरेज़ आलम, सूर्यभान, इकबाल व शैलेन्द्र चार्ल्स ने और पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी की ओर से राजेश सिंह, कुलदीप बहादुर, राजेन्द्र कुशवाह, देवेन्द्र चढोकार, अशोक चौहान, विनोद राजपूत, संजय झरबड़े, आरके मरावी व विजय मैदान में उतरे। मैच के रैफरी कर्स्टोफर नरोन्हा रहे। सेमीफाइनल मैच में पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी को 5-0 से और पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी ने पावर जनरेटिंग कंपनी को पराजित किया।

हॉकी के सेमीफाइनल मैच में एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी ने पावर जनरेटिंग कंपनी को 8-1 से और पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी ने पावर ट्रांसमिशन कंपनी को 6-1 गोल से पराजित कर फाइनल में प्रवेश किया।